
TERCEIRA COMISSÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA

LIGA GAÚCHA DE FUTSAL
Ata da Sessão de Instrução e Julgamento 020/2024

Aos vinte e dois dias do mês de agosto de 2024, reuniu-se em sessão virtual a Terceira
Comissão Disciplinar do Tribunal de Justiça Desportiva (TJD/LGF), sob a Presidência do Dr.
Renan Eduardo Cardoso, os Auditores Dr. Marciano Nery e o Dr. Rafael Abech Dias.
Presente, também, o Dr. Alberto Lopes Franco, Procurador-Geral do TJD/LGF. A Sessão foi
declarada aberta pelo Sr. Presidente às 09 horas e findou às 10 horas e 15 minutos, com
julgamento dos seguintes processos disciplinares:
https://drive.google.com/drive/folders/1FbQN_LAj5OrokJpkr72rYloexQi_MW0D

1. Processo Disciplinar nº 2649734/24
Partida: Associação de Desenvolvimento de Novo Barreiro (ANBF) x Clube Atlético
Guarany.
Competição: Gauchão Série A - 2024.
Data: 12/07/2024.
Local: Ginásio Municipal de Esportes.
Relatoria: Dr. Rafael Abech Dias.
Resultado:

1. Alex Miola, atleta do Guarany, Registro nº 4626, condenado à pena de
advertência por infração ao artigo 258, §2º, II, do CBJD.

2. Processo Disciplinar nº 2649737/24
Partida: Associação Esportiva, Recreativa e Cultural Palma Futsal (APF) x Associação Passo
Fundo Futsal.
Competição: Gauchão Série A - 2024.
Data: 16/07/2024.
Local: Ginásio Municipal de Gentil.
Relatoria: Dr. Marciano Nery.
Resultado:

1. Wiliam Piaseski, massagista do APF, condenado à pena de advertência por
infração ao artigo 258, §2º, II, do CBJD.

3. Processo Disciplinar nº 2701169/24
Partida: Associação de Desportos Sananduvense (ADS) x Arsenal Esporte Clube.
Competição: Gauchão Sub 20 - 2024.
Data: 14/07/2024.
Local: Ginásio Victor Camozzato.
Relatoria: Dr. Rafael Abech Dias.
O Dr. Marcelo Bogoni atuou na defesa da ADS.

https://drive.google.com/drive/folders/1FbQN_LAj5OrokJpkr72rYloexQi_MW0D


Resultado:
1. Victor Pasini, atleta da ADS, Registro nº 8341, absolvido da imputação do

artigo 250 do CBJD;
2. Artur Lima, atleta da ADS, Registro nº 12416, condenado à suspensão de seis

partidas por infração ao artigo 254-A do CBJD.

4. Processo Disciplinar nº 2702169/24
Partida: Esporte Clube Itapagé x Esporte Clube Ipiranga.
Competição: Gauchão Sub 11 - 2024.
Data: 19/07/2024.
Local: Ginásio Itapagé.
Relatoria: Dr. Marciano Nery.
Resultado:

1. Esporte Clube Ipiranga, entidade desportiva, condenada à multa de R$250,00
(duzentos e cinquenta reais) por infração ao artigo 191, III, c/c 182, ambos do CBJD.

5. Processo Disciplinar nº 2702264/24
Partida: Associação Atlética Banco do Brasil (AABB - Caxias) x Associação Esportiva Cruz
de Malta Futsal (Vasco da Gama).
Competição: Gauchão Sub-11 2024.
Data: 17/07/2024.
Local: Ginásio AABB.
Relatoria: Dr. Rafael Abech Dias.
O Sr. Diogo Santos, Presidente, atuou na defesa do Vasco da Gama.
Resultado:

1. Associação Atlética Banco do Brasil (AABB - Caxias), entidade desportiva,
absolvida das imputações do artigo 191, III (duas vezes), do CBJD;

2. Rafael Noronha, atleta do Vasco da Gama, Registro LGF nº 15992, absolvido
da imputação do artigo 250 do CBJD;

3. Vasco da Gama, entidade desportiva, condenada à multa de R$150,00 (cento e
cinquenta reais) por infração ao artigo 213, I, §1º, c/c 182, ambos do CBJD.

6. Processo Disciplinar nº 2702714/24
Partida: Associação Rezenha Futsal (RZ Futsal) x E.P.V. Futsal
Competição: Gauchão Sub 13 - 2024.
Data: 14/07/2024.
Local: Ginásio Profut.
Relatoria: Dr. Marciano Nery.
Resultado:

1. Associação Rezenha Futsal (RZ Futsal), entidade desportiva, condenada à
multa de R$250,00 (duzentos e cinquenta reais) por infração ao artigo 191, III, c/c 182, ambos



do CBJD e à multa de R$200,00 (duzentos reais) por infração ao artigo 213, I, §1º, c/c 182,
ambos do CBJD, totalizando multa de R$450,00 (quatrocentos e cinquenta reais).

7. Processo Disciplinar nº 2703405/24
Partida: Andre Concer Futsal Eireli (Identifica/ACF) x Recreio da Juventude (RJ).
Competição: Gauchão Sub 15 - 2024.
Data: 18/07/2024.
Local: Ginásio do Recreio.
Relatoria: Dr. Rafael Abech Dias.
Resultado:

1. Andre Concer Futsal Eireli (Identifica/ACF), entidade desportiva, condenada
à multa de R$250,00 (duzentos e cinquenta reais) por infração ao artigo 191, III, c/c 182,
ambos do CBJD.

8. Processo Disciplinar nº 2703458/24
Partida: Associação Esportiva Sarandi Futsal x Associação Desportiva Alto Jacuí (ADAJ).
Competição: Gauchão Sub 15 - 2024.
Data: 14/07/2024.
Local: Ginásio Pedro de Marco.
Relatoria: Dr. Marciano Nery.
Resultado:

1. Erik Santos, atleta do ADAJ, Registro nº 11718, absolvido da imputação do
artigo 250, §1º, I, do CBJD;

2. Associação Esportiva Sarandi Futsal, entidade desportiva, condenada à multa
de R$200,00 (duzentos reais) por infração ao artigo 211 c/c 182, ambos do CBJD.

9. Processo Disciplinar nº 2703489/24
Partida: Associação Amigos do Esporte (AADE/SICOOB) x Agremiação Guaporense de
Esportes (AGE Guaporé).
Competição: Gauchão Sub 15 - 2024.
Data: 14/07/2024.
Local: Ginásio Aparecida.
Relatoria: Dr. Rafael Abech Dias.
Resultado:

1. Lian Tonelli, atleta do AGE Guaporé, Registro nº 20262, condenado à
suspensão de duas partidas por infração ao artigo 254-A c/c 182, ambos do CBJD.

10. Processo Disciplinar nº 2705572/24
Partida: Clube dos Empregados da Petrobras (CEPE) x Parobé Futsal.
Competição: Gauchão Sub 17 - 2024.
Data: 17/07/2024.
Local: Ginásio Sede Social.



Relatoria: Dr. Marciano Nery.
Resultado:

1. Dener Pereira, auxiliar técnico do CEPE, condenado à pena de advertência por
infração ao artigo 258 do CBJD;

2. Denner Silva, massagista do Parobé Futsal, condenado à suspensão de duas
partidas por infração ao artigo 258 do CBJD.

Cachoeirinha, 22 de agosto de 2024.

Secretaria do Tribunal de Justiça Desportiva
Liga Gaúcha de Futsal


